

Additional Questions as of March 1, 2021-Landscape Maintenance

Question: The vegetation control is listed in the grounds maintenance section and also under additional services as needed. Should the annual grounds maintenance quote include vegetation control?

Answer: *The annual price for grounds maintenance should not include the vegetation control items. They should be listed under "additional services, if needed and requested."*

Question: How many zones is the irrigation system?

Answer: *CHFA expects the vendor to startup and winterize the irrigation system. There are 12 zones but approximately 6 are utilized.*